

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (7. IV. – 14. IV. 2019.g.)

Pon, 08.	Dionizije, Valter	
Uto, 09.	Demetrije	
	18.00	Zajednička sv. Misa
Sri, 10.	Apolonije, Sunčica	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 11.	Stanislav	
	18.00	Zajednička sv. Misa - VZ
Pet, 12.	Julije, Viktor	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Jano Đuro i ob. Iharoš 2. Kulhavi Mladen, Dragica i Rudolf 3. Ob. Kozina Željko i ob. Stojak 4. Manda i Josip Bukovac
Sub, 13.	Ida, Veljko	
	11.00	Ob. Jurekić i Pejaković
Ned, 14.	CVJETNICA	
	08.30 09.45	Ob. Pokorni Ana Belošević Slavica i Drago - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Korizma je vrijeme duhovne pripreme za Uskrs koja se sastoji od posta, pokore i dobrih djela, molitve i čitanja Biblije i pohađanja sv. Mise.

2. U subotu će biti župna ispovijed kao priprema za svetkovinu Uskrsa. Ispovijed će biti u 10.30 u VZ, ali i u GP gdje će u 11 biti sveta misa. U GP će popodne u 14.30 biti sv. Ispovijed. Iskoristimo tu mogućnost da se duhovno pripremimo za veliku svetkovinu Uskrsnuća Gospodinova. Posebno pozivam krizmanike jedne i druge župe da iskoriste ovu mogućnost da se ispovjede.

3. U korizmi se održavaju pobožnosti križnog puta na kojoj razmišljamo o muci i smrti našeg Spasitelja, ali i molimo mir i blagoslov za naše obitelji. U četvrtak je križni put u 17.30 u VZ, u petak u 17.30 u G. P. Na Cvjetnicu neće biti križnog puta jer se čita Muka Isusova koju je zapisao evanđelist Luka.

4. Kroz ovo vrijeme u ponedjeljak i subotu od 9 – 11, te nedjeljom iza misa moći će te donijeti svoj dar u župnu dvoranu za najpotrebnije - hranu, higijenu, potrepštine i novac. Ova akcija traje do Cvjetnice te će se paketi pomoći najpotrebnijima predati do Uskrsa.

5. Roditelji vodite brigu da djeca zajedno sa vama sudjeluju na nedjeljnim i blagdanskim misama.

6. U četvrtak u 15 biti će molitva Milosrdnom Isusu u samostanu.

7. Za primanje krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti župniku i obaviti tečaj.

8. Sljedeće nedjelje je Cvjetnica – spomen na svečani ulazak Isusov u Jeruzalem. Na svim misama će biti blagoslov grančica, a misa u 11 sati započinje blagoslovom na ulazu u crkvu i procesijom u crkvu te će se čitati muka po Luki. Maslinove grančice će te moći nabaviti u sakristijama, a Vaš dobrovoljni dar je namijenjen najpotrebnijima.

9. U koliko imate starih i bolesnih koji bi se trebali i željeli ispovjediti možete se javiti osobno župniku da ih obide i razveseli sv. Pričešću.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

5. KORIZMENA NEDJELJA

Broj 19 – 7. travnja 2019.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Cvjetnica, Nedjelja Muke Gospodnje ili Cveti je kršćanski blagdan, slavi se u nedjelju prije Uskrsa. Cvjetnica je uvod u Veliki tjedan. Crkva se spominje Isusovog trijumfalnog ulaska u Jeruzalem u dane prije Pashe, opisanog u sva četiri Evanđelja (Marko 11:1-11, Matej 21:1-11, Luka 19:28-44, i Ivan 12:12-19), ali i njegove muke koja je uslijedila nakon toga. Kad je ulazio u Jeruzalem, narod je dočekaao Isusa mašući palminim i maslinovim grančicama i rasprostirući svoje haljine, putem kojim je išao jašući na magarcu. U spomen na to, na Cvjetnicu se prije jedne mise obavlja procesija s blagoslovljenim palminim i maslinovim grančicama. Sama misa je posvećena Isusovoj mucu na kojoj se čita ili pjeva cijeli izvještaj o mucu iz Evanđelja.

Razotkrij, Gospodine, žarku želju koju nosim u sebi. Pogledaj na ljubav kojom se želim potpuno posvetiti tebi.

Ti sam upisao si dubinsku čežnju u dno mogega bića. Ti si mi darovao sveto znanje i glas savjesti. Zato želim živjeti – zauvijek, s tobom.

Želim ljubiti tvojom ljubavlju.

Želim osjetiti da si mi sasvim blizu.

Pokaži mi kako tvoje srce kuca za mene, pokaži mi kako me s ljubavlju gledaš. Stavi melem na moje rane, ublaži moje boli. Dopusti mi da vidim kako tvoje oči dobro poznaju moj svijet. Daj mi vidjeti kako si htio biti jedno sa mnom ondje gdje mi je duša razbojnički napadnuta i izranjena, izudarana; gdje mi je srce opljačkano, ogoljeno; kad se gušim u svojemu stidu i napuštenosti; kad drhtim od straha pred velikim Jeruzalemom i Jerihonom kad mi je razoreno dostojanstvo i oduzeta sigurnost.

Ti si moju bol na sebe uzeo, ti si je posvetio, Otkupitelju moj!

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Iz 43, 16 - 21)

Čitanje Knjige proroka Izaije Ovako govori Jahve, koji put po moru načini i stazu po vodama silnim; koji izvede bojna kola i konje, vojsku i junake, i oni padoše da više ne ustanu, zgasnuše, kao stijenj se utruše. Ne spominjite se onog što se zbilo, nit' mislite na ono što je prošlo. Evo, činim nešto novo; već nastaje. Zar ne opažate? Da, put ću napraviti u pustinji, a staze u pustoši. Slavit će me divlje zvijeri, čaglj i nojevi, jer vodu ću stvorit' u pustinji, rijeke u stepi, da napojim svoj narod, izabranika svoga. I narod koji sam sebi sazdao moju će kazivati hvalu! Riječ Gospodnja.

Ps. Velika nam djela učini Gospodin opet smo radosni!

Drugo čitanje: (Fil 3, 8 - 14)

Čitanje poslanice sv. Pavla apostola Filipljanima

Štoviše, čak sve gubitkom smatram zbog onoga najizvršnjeg, zbog spoznanja Isusa Krista, Gospodina mojega, radi kojega sve izgubih i otpadom smatram: da Krista steknem i u njemu se nađem - ne svojom pravednošću, onom od Zakona, nego pravednošću po vjeri u Krista, onom od Boga, na vjeri utemeljenoj - da upoznam njega i snagu uskrsnuća njegova i zajedništvo u patnjama njegovim, ne bih li kako, suobličeni smrti njegovoj, prispio k uskrsnuću od mrtvih. Ne kao da sam već postigao ili dopro do savršenstva, nego - hitim ne bih li kako dohvatio jer sam i zahvaćen

od Krista. Braćo, ja nipošto ne smatram da sam već dohvatio. Jedno samo: što je za mnom, zaboravljam, za onim što je preda mnom, prežem, k cilju hitim, k nagradi višnjeg poziva Božjeg u Kristu Isusu. Riječ Gospodnja!

Evandjelje: (Iv 8, 1 - 11)

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu
A Isus se uputi na Maslinsku goru. U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu i kažu mu: "Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?" To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: "Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen." I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sam - i žena koja stajaše u sredini. Isus se uspravi i reče joj: "Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?" Ona reče: "Nitko, Gospodine." Reče joj Isus: "Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj grijешiti. Riječ Gospodnja!"

Isus bijaše u hramu kada su doveli ženu i postavili je u sredinu. Toga je dana poučavao i jasno će pokazati kako kod njega nije riječ samo o spoznaji istine i uzvišenim religioznim osjećajima. U kršćanskoj vjeri nije, nažalost, riječ samo o osobnim lijepim doživljajima zajedništva s Bogom, nego i o tome kako spasiti živu glavu pred razuzdanim nasiljem bližnjih koji traže smrt. Gospodin će okrutnost iskusiti na vlastitu tijelu. Ne, nasljedovanje Krista nije nevažno pitanje koje stoji po strani, nego je hitan životni zov. Pismoznanci i farizeji hotimice su javno izveli ženu da Učitelja iskušaju pred svim narodom. Od početka Isusova javnoga djelovanja na putu mu se priječi huškač koji ga želi dovesti u napast. I gle, ovi koji su nakanili štititi zakon od grijeha, sami preuzeše ulogu Isusovih napasnika: žele ga iskušati. Ženu su iskoristili kao sredstvo. Muškarca nisu ni doveli, samo ženu. A možda ju je on zaveo ili, štoviše, silovao. Možda joj je bezosjećajno i prezirno platio za suradnju. O tome nam Evanđelje ne kaže ništa. Nakon kakvih desetak godina Pavao će prigodom svojega obraćenja doživjeti tajnovit, dojmljiv susret s Kristom. Piše kako je nakon toga sve htio ostaviti samo da nekako dođe do spoznanja Isusa Krista (Fil 3, 8). Sve ostalo izgledalo je nisko i bezvrijedno u nebeskome svjetlu koje je pred Damaskom primio na dar. Nije li žena u Evanđelju doživjela nešto slično? Istrgnuli su je iz njezina života i bacili pred vrata smrti. I sada, dok svi ostali s ponosom i osudom u očima stoje oko nje, ovaj se

čovjek saginje kako bi joj bio bliži u njezinu poniženju. Oni su kanili Učitelja optužiti i ženu kamenovati, a on je, prignut, pisao po tlu. Pisao je po prahu zemaljskome, od kojega je prst Božji od početka htio da bude čovjek. Zahvaćena njegovom riječju poštede i rasterećenja, stoji žena usred hramskoga dvorišta, usred doma Božjega. U svojemu je ljudskom biću doslovce obnovljena. Naime, nepodnošljiv, jeziv smrtni strah još je do maloprije prijetio da će joj razoriti sve duševne sile. Srce je samo udaralo i udaralo, cijelo tijelo drhtalo. Isus će je osloviti upravo onako kako je oslovio svoju majku u Kani Galilejskoj: »Ženo!« Ne uskrisuje li on pritom njezino ljudsko dostojanstvo? Iz najdublje zgaženosti Isus podiže i uspravlja ovu ženu. Od sada u njezinim očima sve ostalo izgleda manje vrijedno. Od sada jedino želi upoznati ovoga uistinu božanskoga čovjeka. On je sa svoje strane njezinu tjeskobu i bol mogao dobro razumjeti jer će sam na Maslinskoj gori biti zahvaćen smrtnim strahom. Ona je pak smjela osjetiti nešto od njegova uskrsnuća. Rekao je, naime: »Idi!«, a »Idi!« znači: »Živi!« Što li će još biti od ove žene? Nalik na Pavla, koji je jednom, prije obraćenja, progonio Crkvu, može sada i ona ostaviti prošlost iza sebe. Ne zato što bi grijeh bio beznačajan, nego zato što njih oboje, i Pavao, apostol, i žena u hramu, dobivaju pravednost od Boga (Fil 3,9). Ova žena vjeruje u Krista koji ju je spasio. Stoga i ona može pružiti ruke prema onome što je pred njom (Fil 3,13).